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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1.
Настоящий коллективный договор разработан и заключен сторонами добровольно на основе равноправия сторон, свободы выбора и обсуждения вопросов, составляющих его содержание, реальности обеспечения принятых обязательств.
Стороны подтверждают обязанность исполнения условий настоящего договора.

1.2.
Настоящий коллективный договор, являющимся правовым актом заключен в соответствии с:

- Конституцией Российской Федерации;

- Конституцией Республики Башкортостан;

- Трудовым кодексом Российской Федерации

- Федеральным законом «О профсоюзных союзах, их правах и гарантиях деятельности»

- Законом Республики Башкортостан «О профсоюзных союзах»;

- Федеральным законом «Об основах охраны труда в Российской Федерации»;
- Законом Республики Башкортостан «Об охране труда в Республике Башкортостан»;

- Законом Российской Федерации «О коллективных договорах и соглашениях»;

- Генеральным соглашением между Правительством Республики Башкортостан и Федерацией профсоюзов Республики Башкортостан на 2005-2007 годы.

1.3.
Предметом настоящего коллективного договора являются преимущественно дополнительные по сравнению с законодательством положения об условиях труда и его оплаты, трудовых, социально-экономических и профессиональных правах, гарантиях и льготах, предоставляемых работникам  «работодателем».

В настоящем коллективном договоре воспроизводятся основные положения законодательства о труде, имеющие наибольшее значение для работников.

1.4.
Действие настоящего коллективного договора распространяется на всех наемных работников МАОУ ДОД АДШИ.

1.5.
Ни одна из сторон, заключивших настоящий коллективный договор, не вправе в течение установленного срока его действия в одностороннем порядке прекратить выполнение принятых на себя обязательств. 
1.6.
Стороны пришли к соглашению, что коллективный договор вступает в силу с 01 сентября 2011 года и до тех пор, пока какая-либо из сторон не изъявит намерения модифицировать его или аннулировать. Сторона, изъявившая подобные намерения, должна обратиться к другой стороне с письменным уведомлением за 60 дней по истечении срока договора. Отсутствие уведомления является основанием его продления (на срок не более 3-х лет).  
1.7.
Изменения и дополнения в настоящий коллективный договор в течение срока его действия вносятся только по взаимному письменному согласию сторон в порядке, установленном Законом РФ «О коллективных договорах и соглашениях».

1.8.
Для урегулирования разногласий в ходе коллективных переговоров и выполнения коллективного договора стороны используют примирительные процедуры.

1.9.
Контроль за выполнением коллективного договора осуществляется работодателем, работниками и их представителями по итогам полугодия и года.
2. Общие обязательства сторон
Работодатель обязуется:
2.1.
Обеспечить выполнение уставных задач деятельности  детской школы искусств и музыкальных школ Хайбуллинского района.
2.2.
Соблюдать законы, иные нормативные акты, локально-нормативные акты, условия коллективного договора, соглашений и трудовых договоров. 
2.3.
Признавать право работников на участие в управлении организацией, в предусмотренных законом формах.
2.4.
Принимать необходимые меры по недопущению действий, приводящих к ухудшению положения работников.

2.5.
Знакомить с коллективным договором, другими нормативными актами всех работников организации, а также вновь поступающих работников в течении 10 дней после приема их на работу.

2.6.
Предоставлять своевременную профсоюзному комитету информацию по вопросам предстоящих структурных  изменениях,  связанных с сокращением численности штатов работников. 

Работодатель признает профком единственным представителем работников организации, поскольку он уполномочен общим собранием (конференцией) трудового коллектива представлять их интересы в области труда и связанных с трудом иных социально-экономических отношений.

Профком обязуется:

2.7.
Способствовать  успешной деятельности детской школы искусств по выполнению уставных задач профессиональных союзов, обеспечению соблюдения работниками трудовой дисциплины.

2.8.
Предоставлять и защищать права и интересы членов профсоюза по вопросам социально-трудовых и связанных с трудом отношений.

2.9.
Осуществлять профсоюзный контроль, за выполнением коллективного договора.

2.10.
Добиваться обеспечения безопасности  рабочих мест и улучшения условий труда.

2.11.
Принимать предусмотренные законодательством меры по предупреждению  трудовых споров.

Работники  обязуются:

2.12.
Своевременно и добросовестно выполнять должностные и функциональные обязанности, повышать свой профессиональный уровень

2.13.
Соблюдать трудовую дисциплину, локальные нормативные акты.

2.14.
Выполнять правила и нормы по охране труда.

2.15.
Способствовать сохранности имущества детской школы искусств.
2.16.
Соблюдать правила техники безопасности, противопожарной защиты, санитарии и гигиены. 

2.17.
Соблюдать этикет поведения в обществе.

2.18.
При объявлении субботника выполнять работу по облагораживанию выделенной территории. 

3. Трудовой договор. Гарантии занятости 

3.1.
Стороны исходят из того, что

3.1.1.
Трудовой договор заключается: (ст.58 ТК РФ)

1) на неопределенный срок;

2) на определенный срок не более 5 лет;

3) на время выполнения определенной работы (ст.59 ТК РФ) 

3.1.2.
Срочный трудовой договор может быть заключен для замещения  временно отсутствующего работника и в иных случаях, специально оговоренных законом; трудовой договор для выполнения работы, которая носит постоянный характер, заключается на неопределенный срок.

3.2.
Трудовой договор, заключенный на неопределенный срок, не может быть перезаключен на неопределенный срок без согласия работника.

3.3.
При заключении трудового договора сторонами может устанавливаться с целью проверки соответствия работника поручаемой ему работе по своим деловым качествам. Срок испытания не может превышать 6 месяцев и не устанавливается для категорий работником перечисленных в ст. 70 ТК РФ.

3.4.
Условия  договора о труде, ухудшающие положение работников по сравнению с законами и иными нормативными актами о труде, являются недействительными.
3.5.
Работодатель и работники обязуются выполнять условия заключенного трудового договора, в связи с этим, работодатель не вправе требовать от работников выполнения работы, не обусловленной трудовым договором.
3.6.
Перевод на другую работу допускается лишь с  согласия работника, за исключением случаев, предусмотренных  в ст.ст. 72, 73, 74 ТК РФ.

3.7.
Все вопросы, связанные с изменениями структуры учреждения, его реорганизацией (преобразованием), ликвидацией, а также сокращением численности штатов, рассматриваются с участием профкома (ст.82 ТК РФ);

3.8.
Стороны договорились, что помимо лиц, указанных в ст. 179 ТК РФ, преимущественное право на оставление на работе при сокращении штатов имеют лица (рекомендации):

- предпенсионного возраста  (за 2 года до пенсии);

- проработавшие в учреждении свыше 10 лет;

- одинокие матери, имеющие детей до 16- летнего возраста;

- отцы, воспитывающие детей до  16- летнего возраста без матери.

3.9.
Для осуществления контроля законодательства о труде и охране труда, за выполнением коллективных договоров и за жилищно-бытовым обслуживанием работников члены профсоюзного комитета учреждения и вышестоящих профсоюзных органов, а также другие полномочные представители этих органов имеют право:

3.9.1.
беспрепятственно посещать и осматривать структурные подразделения (отделения, отделы, мастерские) и другие места работы в учреждении;

3.9.2.
получать от администрации учреждения соответствующие документы, сведения и объяснения, в том числе по оплате труда.

3.10.
Работодатель и работники обязуются выполнять условия заключенного договора.

3.11.
Профсоюзный комитет имеет право содействовать занятости, а именно:

3.11.1.
принимать участие в разработке программы занятости;

3.11.2.
предлагать меры по социальной защите членов профсоюзов, высвобождаемых в результате реорганизации или ликвидации организации;

3.11.3.
осуществлять профсоюзный контроль за занятостью соблюдением законодательства в области занятости.

3.12.
Работодатель обязуется:

3.12.1.
осуществлять прием на работу граждан в соответствии с их квалификацией;
3.12.2.
заключать с сотрудниками и индивидуальные трудовые договоры в соответствии с действующим законодательством. При приеме на работу знакомить сотрудника с его должностными обязанностями, индивидуальным, трудовым договором под роспись, условиями и оплатой труда, Уставом учреждения, Правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором. Один экземпляр индивидуального трудового договора передает работнику.

3.12.3.
расторжение договора с сотрудником осуществлять на основании законодательства о труде;

3.12.4.
в случае, если трудовой договор расторгается по причине ликвидации, реорганизации учреждения, сокращения штатов:

- информировать сотрудника о расторжении трудового договора не позднее, чем за 2 месяца, принимать меры к его  трудоустройству;

- лицам получившим уведомление об увольнении по п.1,2 ст 81 ТК РФ предоставлять право освобождения от работы (не менее 4 часов в неделю) для поиска нового места работы с сохранением среднего заработка;

- выплачивать высвобожденному сотруднику  выходное пособие в размере среднемесячного заработка и сохранить за ним  среднюю заработную плату на период трудоустройства (до 2-х месяцев), включая выходное пособие и по решению органа по трудоустройству – до 3-х месяцев (ст.178 ТК РФ).

3.13.
В случае производственной необходимости для учреждения администрация имеет право переводить работников на срок до одного месяца на обусловленную трудовым договором (контрактом) работу в том же учреждении, либо на  другом предприятии, но в той же местности с оплатой труда по выполняемой работе, но не менее среднего заработка по прежней работе.

3.14.
Продолжительность перевода на другую работу для замещения отсутствующего работника не может превышать одного месяца в течение календарного года (ст.74 ТК РФ).

3.15.
В случае простоя работники переводятся с учетом их специальности и квалификации    на другую работу в том же учреждении на все время простоя, либо в другое учреждение, но вы той же местности на срок возобновления производства.
3.16.
Профсоюзный комитет обязуется:

3.16.1.
осуществлять контроль за правильностью заключения и расторжения трудовых договоров работников с администрацией;

3.16.2.
оказывать помощь администрации в организации работы по подготовке, переподготовке и повышения квалификации и аттестации сотрудников;

3.16.3.
в случае необходимости вносить вы соответствующие организации предложения по привлечению к дисциплинарной ответственности руководящих работников, которые нарушают законодательства о труде и правила по охране труда.  Эти организации обязаны в месячный срок сообщить профсоюзному органу о принятых мерах (ст.195, 370 ТК РФ).
4. Рабочее время 
4.1.
Рабочее время – время, в течении которого работник в соответствии с правилами внутреннего трудового распорядка организации и условиями трудового договора должен исполнять трудовые обязанности, а также иные периоды времени, которые в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами относятся рабочему времени.

Нормальная продолжительность рабочего времени – 40 часов в неделю (ст.91 ТК РФ), установленных законом для мужчин и 36 часов для преподавателей школы. 
4.2.
Администрация обязуется предоставлять обеденный перерыв для всех категорий работников не менее 1 часа преподавателям теоретического цикла по 5 минут после каждого урока. 

4.3. Режим рабочего времени в организации определяется правилами внутреннего трудового распорядка.
4.4. В каникулярные дни время работы преподавателей регулируется согласно недельной нагрузки.

4.5. Стороны договорились, что в выходные и праздничные дни в организации может вводиться дежурство для бесперебойного разрешения возникающих текущих неотложных вопросов, не входящих в круг обязанностей дежурного работника. К дежурствам могут привлекаться только работники по списку, согласованному с профкомом. Компенсация за дежурство производится в соответствии с законодательством (ст. 153 ТК РФ).

4.6. Стороны договорились, что в организации может приниматься сокращенное рабочее время помимо случаев, предусмотренных законодательством (ст.92 ТК РФ):

- для женщин, имеющих детей в возрасте до 8 лет;

- лиц, частично утративших трудоспособность на производстве;

- лиц, в отношении рабочих мест которых, по результатам аттестации имеется специальное заключение о неблагоприятных условиях труда.

4.7.
Работодатель  в исключительных случаях в интересах коллектива и создания лучших условий для отдыха может перенести день отдыха на другой день с тем, чтобы объединить его с ближайшим праздничным днем.

4.8.
Накануне праздничных нерабочих дней сокращается на один час, как при пятидневной, так и при шестидневной рабочей неделе. Это правило применяется и в случаях переноса в установленном порядке предпраздничного дня на другой день недели суммирования дней отдыха, а также в отношении лиц, работающих по режиму сокращенного рабочего времени.

5. Время отдыха
5.1.
Работодатель обязуется предоставлять сотрудникам ежегодные отпуска в соответствии со ст. 114 ТК РФ.

5.2.
Очередность предоставления отпусков устанавливается администрацией по согласованию с профкомом учреждения в виде графика (ст.123 ТК РФ). О времени начала отпуска работник должен быть извещен не позднее, чем за две недели до его начала.

5.3.
Заявление о предоставлении отпуска подается не позднее, чем за 15 дней до его начала. Решение о предоставлении ежегодного отпуска предоставляется в бухгалтерию не позднее 7 календарных дней до начала отпуска.

5.4.
Продолжительность ежегодных оплачиваемых отпусков устанавливается в 28 календарных дней и 56 календарных дней для преподавателей (ст.115 ТК РФ).

5.5.
Работодатель не вправе отозвать работника из отпуска. Досрочный отзыв допускается в исключительных случаях только с согласия работника.

5.6.
Ежегодный отпуск может быть перенесен или продлен:

- при временной нетрудоспособности работника;

- при выполнении работником государственных либо общественных обязанностей, если для этого законом предусмотрено освобождение от работы;

- в других случаях, предусмотренных законодательством (ст.124 ТК РФ).
5.7.
Администрация предоставляет дни, без ущерба учебному процессу при наличии серьезных причин;

а) со свадьбой самого работника - 3 дня;

б) свадьбой детей – 3 дня;

в) день рождения работника – 1 день; (с обязательным переносом уроков в другое время, после утверждения администрацией или за свой счет);

г) похороны – 3 дня;

д) уход за больным (неделя на основании справки от врача).

е) проводы сына в армию – 2 дня.

5.8.
Отпуск без сохранения заработной платы по желанию работника предоставляется в обязательном порядке:

а) женщинам, имеющим двух и более детей в возрасте до 14 лет – до 14 дней в году (ст.263 ТК РФ);

б) работающим пенсионерам – до 14 календарных дней ежегодно (ст.128 ТК РФ);

в) работающим инвалидам – до 60 календарных дней в году (ст.128 ТК РФ);
г) родителям и женам военнослужащих, погибших вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при защите Отечества, либо вследствие заболевания,  связанного с  пребыванием на фронте – до 14 календарных дней (ст.128 ТК РФ).

5.9.
Для ухода за детьми инвалидами с детства до достижения ими возраста 18 лет одному из родителей предоставляются 4 дополнительных оплачиваемых выходных дня в месяц за счет средств социального страхования (ст.262 ТК РФ).

5.10.
Работникам – членам Добровольной дружины предоставляется отгул в день, следующий за дежурством.
6. Оплата труда

6.1.
Согласно Положения об оплате труда работников в МАОУ ДОД «Акъярская детская  школа искусств имени Юмабая Исянбаева» муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан.

6.2.
Приложение №1 (Положение о порядке установления иных стимулирующих выплат и премировании работников учреждения).

6.3.
Приложение №2 (Положение об оказания материальной помощи работникам МАОУ ДОД «Акъярская детская школа искусств имени Юмабая Исянбаева» муниципального района Хайбуллинский район РБ).

7. Условия работы. Охрана Труда.

7.1.
Работодатель обязуется:

7.1.1.
обеспечить эффективный контроль за уровнем воздействия вредных или опасных производственных факторов на здоровье  работников;

7.1.2.
организовать в установленные сроки проведение периодического медицинского осмотра работников;

7.1.3.
обеспечивать проведение аттестации рабочих мест по выполнению неблагоприятных факторов, влияющих на условия труда; в случае ухудшения условий от нормы принять необходимые меры по их оптимизации;

7.1.4.
обеспечивать нормальную бесперебойную работу санитарно-бытовых устройств;

7.1.5.
допускать к работе вновь поступивших работников, а также переводимых с одной работы на другую, только после получения ими предварительного   инструктажа по правилам ТБ;
7.1.6.
Обеспечить проведение на рабочих местах повторного инструктажа по ТБ в установленные сроки, но не реже 1 раза в год;
7.1.7.
обеспечить формирование совместной комиссии по охране  труда и создать условия для ее деятельности (ст.13 Закона Республики Башкортостан «Об охране труда», ст.218 ТК РФ);

7.1.8.
не принимать работника на рабочее место противопоказанное ему по состоянию здоровья.

7.2.
Работодатель и профком согласились, что в случае грубых нарушений со стороны администрации нормативных требований к условиям работы, нарушения установленных режимов труда и отдыха, предусмотренных норм социально-бытового обслуживания, в результате чего создается реальная угроза работоспособности (здоровью) работника, последний вправе отказаться от выполнения работы до принятия мер по устранению выявленных нарушений.

7.3.
Отказ не выполнения работы возможен после консультации работника с представителем профсоюза и официального предварительного письменного уведомления непосредственного руководителя работ о принятом решении. При соблюдении этих условий отказ от работы не влечет для работника ответственности.
7.4.
За время приостановки работы по указанной причине за работником сохраняется место работы и ему выплачивается средняя заработная плата (ст.74, 157 ТК РФ).

7.5.
За нарушение требований по охране труда предусматривается ответственность работника (ст.214 ТК РФ).

7.6.
Администрация по каждому несчастному случаю на производстве образует специальную комиссию по расследованию причин травм и выработке предложений по их предотвращению (ст.229 ТК РФ).

7.7.
Профсоюзный комитет обязуется систематически контролировать состояние охраны труда и расходование средств на эти цели.

8. Условия и охрана труда женщин.

8.1.
В целях сохранения на  предприятии квалификационных женских кадров и предупреждения чрезмерной женской безработицы в условиях временного сокращения (спада) производства администрация принимает на себя обстоятельства:
8.1.1.
не допускать привлечение к сверхурочным работам и работам в выходные дни и направление в командировки беременных женщин. Женщин, имеющих детей в возрасте до трех лет – только с их письменного согласия (ст.99, 259 ТК РФ);

8.1.2.
женщины, имеющие детей в возрасте до полутора лет, в случае невозможности выполнения прежней работы переводить на другую работу с сохранением среднего заработка по прежней работе до достижения ребенком возраста полутора лет (ст.254 ТК РФ);

8.1.3.
обеспечить беременным женщинам возможность медицинского обследования в рабочее время с сохранением заработной платы по основному месту работы.

8.2.
Увольнение беременных женщин и женщин, имеющих детей в возрасте до трех лет (одиноких матерей – при наличии у них ребенка в возрасте до 14 лет или ребенка-инвалида до 18 лет) по инициативе администрации не допускается, кроме случаев полной ликвидации предприятия, учреждения, организации (ст.251 ТК РФ);

8.3.
Женщинам, работающим в сельской местности, предоставляется по их желанию, один дополнительный  выходной день в месяц, без сохранения заработной платы (ст.262 ТК РФ, Постановление от 01.11.1990 г. № 298/3-1 «О неотложных мерах по улучшению положения женщин, семьи, охрана материнства и детства на селе»).

8.4.
Работодатель по согласования с профсоюзным комитетом в случае необходимости может выдавать беременным женщинам путевки в санатории  и дома отдыха бесплатно или на льготных условиях, а также оказывать им материальную помощь.
9. Условия труда молодежи
В целях рационального трудоустройства лиц, моложе 18 лет, обеспечение их профессионального роста и развития работодатель принимает на себя обязательства:

9.1.
Молодым специалистам, направленным на работу по договору со школой гарантировать  трудоустройство по специальности.

9.2.
Устанавливать по просьбе лиц, детей без отрыва от производства индивидуальные режимы труда ( продолжительность рабочей недели, длительность смен, начало и окончание рабочих смен, применение гибких графиков работы и т.д.) на работах, где производственные условия допускают такую возможность.

10. Компенсация вреда, причиненного работнику

10.1.
Учреждение несет материальную ответственность за вред, причиненный здоровью работников увечьем, профессиональным заболеваниям либо иным повреждениям здоровья, связанным с исполнением ими трудовых обязанностей (ст.212, 228, 234 ТК РФ);

10.2.
Работнику полностью или частично утратившему трудоспособность в результате несчастного случая на производстве или профессионального заболевания, а также за нанесения морального ущерба возмещается ущерб, причиненный увечьем либо иным повреждением здоровья, в порядке и размерах, установленных законодательством Российской Федерации, а также выплачивает единовременное пособие сверх установленного размера возмещения вреда (ст.10-12 Закона Российской Федерации «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»);

10.2.1.
Своевременно осуществляет индексацию сумм возмещения вреда, причиненного работникам увечьем, профессиональным заболеванием либо иным повреждением здоровья, связанным с исполнением ими трудовых обязанностей.

11.Социальное и медицинское обслуживание работников.
11.1.
Работодатель обязуется:

11.1.1.
своевременно начислять и перечислять налоги и взносы в соответствии с действующим законодательством;

11.1.2.
представлять работникам 1 оплачиваемый день в год для прохождения медицинского осмотра;
11.1.3.
проводить работу по реализации Федерального Закона «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе  государственного пенсионного страхования!;

11.1.4.
при наличии средств в учреждении выплачивать сотруднику при освобождении его от работы в связи с уходом на пенсию единовременное пособие в размере среднемесячного заработка;

11.1.5.
осуществлять подготовку и переподготовку специалистов, и повышение квалификации сотрудников (за свой счет 1 раз в 5лет);

11.1.6.
специалистам, работающим и проживающим в сельской  местности, предоставлять льготы по оплате жилья и коммунальных услуг в соответствии с Законом Республики Башкортостан «О мерах социальной поддержки специалистов, проживающих и работающих в сельской местности и рабочих поселках» от 29 ноября 2005 года №238-з.

11.2.
Работники учреждения имеют на получения пособий:

- по временной  нетрудоспособности;

- по беременности и родам;

- единовременное пособие за подготовку на учет в медицинские учреждения в ранние сроки беременности;

- пособие при рождении ребенка;

- пособие по уходу за ребенком до достижения возраста полутора лет;

- пособие на погребение.  

11.3.
Трудовые споры, возникающие между работниками и администрацией по вопросам применения законодательных и иных нормативных актов о труде, коллективного договора, рассматриваются в соответствии со статьями 381-397 ТК РФ;

- комиссиями по трудовым спорам;

- районными судами.

11.4.
Работодатель и профсоюзный комитет обеспечивают создание  комиссии по рассмотрению индивидуальных трудовых споров.

11.5.
Администрация организует еженедельный учет явки на работу и уход с работы сотрудников учреждения.

11.6.
Администрация составляет тарификацию и устанавливает учебную нагрузку педагогическим работникам на новый учебный год с учетом рекомендаций метод объединения, а также с учетом следующих принципов:

преемственность классов,

учет качества педагогической работы,

обеспечение молодых специалистов учебной нагрузкой в пределах ставки, установление неполной нагрузки только с согласования работника.

11.7.
Администрация составляет расписание уроков с учетом педагогической целесообразности.
11.8.
Администрация обеспечивает учебный процесс современным оборудованием, техническими средствами обучения в соответствии с лимитами и финансовыми средствами.
11.9.
При приеме на работу администрация обязана ознакомить работника с приказом о его приеме на работу и прилагаемой нагрузкой. Разъяснить его права и обязанности, условия труда.

11.10.

Ознакомить работника с правилами внутреннего трудового распорядка учреждения, утвержденными с администрацией и ПК и принятыми трудовым коллективом.

11.11.

Провести инструктаж по технике безопасности, производственной санитарии и гигиены, противопожарной безопасности и организации охраны жизни и здоровья детей.

11.12.

Администрация производит штатного расписания, устанавливает должностные оклады.

11.13.

Администрация имеет право увеличить педагогическую нагрузку преподавателя с согласия, для замещения отсутствующего работника.

11.14.

При ухудшении качества работы педагога, администрация по согласованию ПК может решить вопрос об уменьшении педагогической нагрузки в течении учебного года до ставки, но не менее ставки.
11.15.

Профком обязуется:

11.15.1.
осуществлять надзор и контроль за соблюдением законодательства о труде и об охране труда;

11.15.2.
обеспечивать контроль за выполнением действующего законодательства по назначению и выплате пособий за счет средств социального страхования; оказывать помощь в приобретении путевок в пансионаты, дома отдыха, санатории.
11.15.3.
оказывать материальную помощь;

11.15.4.
вовлекать работников культуры в систематические занятия физкультурой и спортом;

11.15.5.
содействовать профессиональному росту педагогов и членов коллектива.

11.15.6.
ПК организует спортивно-оздоровительную работу в коллективе: 

а) день здоровья;

б) выезды на природу;

в) помещение групп здоровья,  сауны, бассейна.

11.16.

Коллектив обязуется:

11.16.1.
Выполнять по количеству и качеству установленные задания.

11.16.2.
Содействовать выполнению заданий всем коллективом и отдельными его членами.

11.16.3.
Соблюдать трудовую и производственную дисциплину и безопасность труда.

11.16.4.
Соблюдать свое рабочее место в чистоте и порядке, бережно относиться и следить за сохранностью музыкальных инструментов и мебели в классе.
11.16.5.
Работать в соответствии с принципами и требованиями должностных обязанностей каждого работника школы.

11.16.6.
Давать детям качественное образование.

11.16.7.
Работать над повышением уровня самообразования.

12. Гарантии деятельности профсоюзной организации

12.1.
Работодатель обязуется:

12.1.1.
разрешать в рабочее время собраний (конференций);

12.1.2.
выделять бесплатно профсоюзному комитету оборудованное помещение для проведения профсоюзной работы, хранения профсоюзного имущества, а при необходимости – транспорт (377 ТК РФ);

12.1.3.
в течении двух лет без предварительного согласия профсоюзного комитета не увольнять с работы членов профсоюзного комитета после их переизбрания, кроме случаев полной ликвидации учреждения или совершения ими виновных действий, за которые законодательством предусмотрена возможность увольнения (ст.376 ТК РФ);

12.1.4.
не подвергать дисциплинарному взысканию работников, избранных в состав профсоюзных органов и не освобожденных от производственной работы, без предварительного согласия профсоюзного комитета, а не освобожденного председателя профкома – без решения вышестоящего профсоюзного органа (ст. 374, 376 ТК РФ);

12.1.5.
предоставлять соответствующие документы, сведения и объяснения, а также проверять расчеты по заработной плате (ст.370 ТК РФ);

12.1.6.
при наличии средств оплачивать членам профкома затраты на профсоюзную учебу и затраты на подготовку проекта коллективного договора;

12.1.7.
приглашать председателя профкома на свои заседания с правом совещательного голоса;

12.1.8.
взимание членских профсоюзных взносов (1 %) производить через бухгалтерию учреждения, сельских Советов безналичным путем и бесплатно на основании заявлений работников с последующим перечислением на счет профкома (ст.377 ТК РФ);

12.1.9.
освобождать от основной работы членов профсоюзных органов, не освобожденных от основной работы, для участия в работе выборных органов, семинаров, обучении с отрывом от производства в соответствии    с Законом РБ «О правах профессиональных союзов РБ и гарантиях их деятельности» для выполнения профсоюзных обязанностей в интересах коллектива работников с сохранением среднего заработка (ст.374 ТК РФ).

12.2.
Освобожденные работники профсоюзного комитета пользуются правом на получение жилья и других социальных льгот на равных правах с другими членами трудового коллектива (ст. 26 Закона Российской Федерации «О правах профессиональных союзов РБ и гарантиях их деятельности», ст.28 Закона Республики Башкортостан  «О правах профессиональных союзах»).

12.3.
Профком обязуется в случаях нарушения законодательства о труде обращаться с заявлениями и защиту трудовых прав членов профсоюза в органы рассматривающие трудовые споры (ст.382 ТК РФ).
 
13.  Заключительные положения

13.1.
Стороны договорились, что:

13.1.1.
Изменения и дополнения коллективного договора в течение срока его действия производятся только по взаимному согласию в порядке, установленном Законом для его заключения: 

13.1.2.
В период действия коллективного договора, при условии выполнения работодателем его положений, работники не выдвигают новых требований по труду и социально-экономическим вопросам. 

13.1.3.
Текст коллективного договора должен быть доведен администрацией до работников с момента его подписания. 

13.2.
Профсоюзный   комитет  обязуется  разъяснять  работникам положения коллективного договора, содействовать  реализации их прав. 

13.3.
Контроль за выполнением коллективного договора осуществляют обе стороны, его подписавшие. Вопрос о выполнении коллективного договора рассматривается на общем собрании трудового коллектива не реже 1 раза в полугодие. 

13.4.
Работодатель и  уполномоченные лица за неисполнение коллективного договора и нарушения его условий несут  ответственность в соответствие с законодательством. 

Директор                                                                         Председатель профсоюзного комитета 
МАОУ ДОД АДШИ                                                      МАОУ ДОД АДШИ
___________ Т.Н. Валиуллина                                      __________ А.Р.Киреева
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